

# MARY KAY

10107548 - TimeWise Repair™ Lifting Biocellulóz maszk (4db)

---



Már két hét\* elteltével\* bőre feszesebb, rugalmasabb, ragyogóbb és fiatalosabb lesz.

## Előnyök

1. Négy hét alatt\* a finom vonalak és ráncok megjelenése csökken.
2. Már egy használat után láthatóan ragyogóbbá teszi a bőrt.\*
3. Klinikailag bizonyítottan 24 órán át hidratálja a bőrt.\*\*
4. Szépítő készítmény: a TimeWise Repair™ kollekciónak ideális kiegészítője
5. Remekül alkalmazható egy fontos esemény vagy parti előtt.

\*Az eredmények egy négyhetes független fogyasztói vizsgálaton alapulnak, amelyben 300 nő használta a terméket hetente kétszer.

\*\*A bőrtulajdonságok mérésével végzett klinikai vizsgálat alapján

Két hét használat után\* a legtöbb nő egyetértett a következőkkel: - A bőr feszesebbnek és erősebbnek tűnik. - A bőr fiatalabbnak tűnik. - A bőr ragyogóbbnak tűnik. Négy hét használat után\* a legtöbb nő egyetértett abban, hogy: - Csökken a finom ráncok megjelenése. \*Az eredmények egy négyhetes független fogyasztói tanulmányon alapulnak, amelyben 300 nő heti két alkalommal használta a terméket. Az azonnali hidratáló hatáson túl, amelyekről a nők az első használat után beszámoltak, ez a nagyszerű maszk a hidratáltság szintjét 24 órán keresztül\*\* növeli, így extra adag értékes hidratálást biztosít. \*\*A bőr tulajdonságait mérő klinikai vizsgálat alapján.

## FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

## ÖSSZETEVŐK

AQUA, BUTYLENE GLYCOL, BETAINE, ISOAMYL LAURATE, POLYGLYCERYL-10 OLEATE, PHENOXYETHANOL, 1,2-HEXANEDIOL, TOCOPHERYL ACETATE, POLYGLYCERYL-2 OLEATE, AVENA SATIVA KERNEL EXTRACT, CARBOMER, XANTHAN GUM, DIPOTASSIUM GLYCYRRHIZATE, SODIUM HYALURONATE, TRIETHANOLAMINE, ALCOHOL, SODIUM POLYGLUTAMATE, GLYCERIN, BIOSACCHARIDE GUM-2, ORCHID EXTRACT, SODIUM LAUROYL LACTYLATE, IODOPROPYNYL BUTYLCARBAMATE, ACMEILLA OLERACEA EXTRACT, PARFUM, ETHYLHEXYLGLYCERIN, ADENOSINE, TOCOPHEROL, CERAMIDE NP, CHOLESTEROL

*Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.*

## Alkalmazási tippek

- A lehető legjobb eredmény elérése érdekében a maszkot heti kétszer használja a TimeWise Repair™ bőrápolás kiegészítőjeként. - Vegye ki a maszkot a csomagolásból és hajtsa szét. - A maszk két védőrétegbe van csomagolva. Távolítsa el az egyik réteg hálós réteget, és vigye fel a maszkot a tiszta, száraz arcra. - Úgy helyezze el, hogy tökéletesen illeszkedjen a homlokra, az arcra, az orra, a szájra és a szem környékére. - A különálló részeket könnyedén helyezze rá a szemhéjakra. - Finoman simítsa el a maszkot, hogy tökéletesen rásimuljon a bőrre. - Óvatosan távolítsa el a másik hálós réteget. - Hagyja a maszkot 20-30 percig az arcán, majd távolítsa el. - Óvatosan masszírozza át a bőrt, ne öblítse le. A maszk csak egyszeri használatra szolgál.

## Mi teszi ezt a maszkot igazán innovatívvá?

A maszk innovatív jellege a biocellulózban rejlik - ez egy tisztán növényi anyag, amelyet kókuszvízből nyernek. - Összekapcsolt rostjai rendkívül nedvszívó anyagot hoznak létre, amely lehetővé teszi, hogy a maszk megőrizze a hasznos összetevők gazdag összetételét. - Ez a komplex zabszemekből, orchideákból származó kivonatot és nátrium-hialuronátot tartalmaz, amely a bőrre gyakorolt jótékony hatásairól ismert. - A rugalmas biocellulóz anyagnak köszönhetően a TimeWise Repair™ Bőrfeszítő biocellulóz maszk egyedülálló módon veszi körbe az arcot, és a bőr így a teljes 20-30 percen át, amit a bőre kényeztetésre tart fenn, szívja fel az összetevőket.

## Még több felfedeznivaló

Két hét használat után\* a legtöbb nő egyetértett a következőkkel: - A bőr fesesebbnek és erősebbnek tűnik. - A bőr fiatalabbnak tűnik. - A bőr ragyogóbbnak tűnik. Négy hét használat után\* a legtöbb nő egyetértett abban, hogy: - Csökken a finom ráncok megjelenése. \*Az eredmények egy négyhetes független fogyasztói tanulmányon alapulnak, amelyben 300 nő heti két alkalommal használta a terméket. Az azonnali hidratáló hatáson túl, amelyekről a nők az első használat után beszámoltak, ez a nagyszerű maszk a hidratáltság szintjét 24 órán keresztül\*\* növeli, így extra adag értékes hidratálást biztosít. \*\*A bőr tulajdonságait mérő klinikai vizsgálat alapján.